

(一)电脑用比特币钱包

比特币钱包可以通过电脑登录。

当您在另一台装有比特币客户端的电脑上时，用您保存的wallet.dat文件替换该电脑中的此文件。 ，你可以用你的比特币钱包。

比特币放在你的比特币钱包里。下载比特币客户端后，有一个wallet.dat文件。

(二)比特币钱包已删除，就是桌面上的那个。你能把它拿回来吗？我没有备份

并搜索c盘下名为wallet的文件。如果这个文件还在就好了

(三)比特币钱包怎么找回

取决于你是怎么丢的，是私钥还是钱包文件。？恢复钱包文件与虚拟货币无关，利用计算机技术恢复。如果是恢复私钥，属于虚拟货币的范畴，就有点复杂了。

(四)比特币钱包丢了之后

，那么这个东西就不是通货膨胀，而是通货紧缩

。

(五)比特币钱包备份时如何恢复

？第一，要不要关闭比特币官方客户端？在主界面选择菜单文件备份wallet

备份wallet.dat文件

其次。 ，只需要将wallet.dat文件复制到其他硬盘分区、移动硬盘或u盘，即可完成备份。

注意：

备份您的整个钱包

以保护隐私。比特币钱包包含许多私钥，用于接收交易的零钱。如果只备份可见比

特币地址的私钥，很大一部分资金可能无法从备份中恢复。

加密在线备份

任何在线备份都很容易被盗。即使连接到网络的计算机也容易受到恶意软件的攻击。因此，对暴露在网络中的任何备份进行加密是一个很好的安全习惯。

使用多个安全存放地点

单一故障不利于安全。如果您的备份不仅限于一个地方，则不太可能会有不好的事情容易导致您的钱包无法恢复。也可以考虑使用不同的存储介质，比如u盘、纸张、CD等。

定期备份

钱包需要定期备份。以确保所有最近的比特币更改地址和新创建的比特币地址都包含在备份中。然而，很快所有的应用程序都将使用只需要备份一次的钱包。

比特币钱包加密教程

如果你在公共电脑上使用比特币，，或者你觉得你的电脑可能不够安全，你可以选择每次使用后加密你的钱包。此外，您备份的钱包文件需要以这种方式加密。

首先，你需要遵循备份钱包的三个部分。，关闭比特币客户端，找到wallet.dat文件然后右键点击这个文件，选择添加到压缩文件，会出现如下对话框：

设置文件名，勾选压缩后删除源文件，然后点击高级选项卡：

点击“设置密码”，在弹出的对话框中输入两次相同的密码，单击“好的”按钮，然后单击“好的”按钮来完成加密。您会看到wallet文件夹中原来的wallet.dat文件不见了。和一个额外的。rar文件，使加密成功。

你可以用同样的方法加密你的比特币钱包备份。

加密比特币钱包注意事项：

千万不要忘记密码

确保你永远不会忘记你的密码，否则你将永远失去你的资金。与银行账户不同，比

特币没有密码恢复选项。事实上，即使你不记得，你也应该记得。我已经很多年没用它了。如果您有疑问，您可能需要一份上面有您的密码的纸质副本。把它存放在和保险箱一样安全的地方。

使用强密码

任何只包含字母或可识别单词的密码都会被认为是弱密码，容易被破解。强密码必须包含字母、数字和标点符号。，长度至少为16个字符。但是这不应该阻止您记住您的密码。

比特币钱包恢复教程

比特币钱包恢复步骤非常简单。打开WinXP开始菜单，选择“运行”并输入以下内容：

```
Explorer%appdata%bitcoin
```

(Windows Vista或Windows 7，直接在“搜索程序和文件”开始菜单中的框)

例如，我的电脑路径：

C:(部分文件夹隐藏，需要勾选工具——文件夹选项——视图——显示所有文件夹中的框，然后在应用中确认)

打开比特币官方客户端的钱包文件夹。后来，将您备份的wallet.dat文件复制到该文件夹并覆盖原始文件。

如果您的备份使用WinRAR加密，您需要输入正确的密码，然后才能还原wallet.dat

以上是比特币钱包的备份、恢复、加密课程。

(六)比特币钱包丢了还能拿回来吗？

不出意外，因为应该不可能

[XY001](七)怎么拿回比特币钱包

只有地址和密码是不够的。您需要一个私钥来检索它。私钥会随着每次交易而改变。如果你不备份上次事务中的私钥，您可以再也找不回来了。钱包本身没有地址。钱包有两种，线上钱包和线下钱包。在线钱包的数据存储在钱包平台上，通过钱包平台的账号和密码，比如BTC提供的网上钱包；离线钱包的数据存储在本机中，通过初始化时设置的密码访问。比如比特币核心提供的客户端(具有钱包功能)的地址是比特币系统中唯一的收付标识，在这个概念上可以类似于银行账户。地址和公钥是从私钥中导出的。如果可以找到私钥数据根据私钥，可以推导出公钥和地址。如果私钥可以不要被我发现，它记住地址是没有用的。

比特币到底储存在哪里？手机丢了，能找回来吗？

其实比特币是存放在比特币钱包里的。比特币钱包是一种遵守特殊比特币网络协议的软件。它可以用来存储、发送和接收比特币。

比特币钱包分为三类：

比特币客户端钱包，比特币web钱包，比特币手机，pad钱包。比特币客户端钱包：

比特币客户端钱包是安装在pc上的软件，常见的客户端钱包有：

官方钱包比特币-qt，MutiBit等。这两款钱包都有windows、linux和mac版本。我们推荐使用官方钱包比特币-qt，从安全性和稳定性来说都不错。唯一的问题是启动速度慢。第一次操作需要同步数据块，根据网速需要1-3天左右。但是只需要同步一次，并不需要重新同步以备后用。关于其他第三方客户端钱包，

如果不是很熟悉比特币钱包的原理，请谨慎使用。我们已经收到很多用户使用第三方钱包丢失比特币的报告。比特币网络钱包

由于比特币客户端钱包启动速度慢，需要同步大量数据。许多第三方公司提供比特币网络钱包。著名的在线钱包有：区块链、coinbase等。用户使用在线钱包是基于他们对钱包提供商的信任。如果钱包提供商跑路，可能会导致大量比特币损失。因为我们建议您不要使用不知名和不正规的在线钱包服务提供商。

比特币OKCoin

交易所还提供在线钱包功能，充值提现即可收发比特币。。而且OKCoin是正规公司成立的，有国际知名风投的投资，有专业的安全团队。OKCoin还承诺，如果用户丢失了okcoin中存储的比特币，OKCoin会赔偿所有人的损失。比特币手机和pad钱包

比特币手机和pad钱包可以极大的方便人们收款和支付。常见的手机钱包是

比特币钱包丢了怎么办？我还能找到我的比特币

如果忘记密码，可以借助工具找回。。了解你自己的关系网。

如果你的钱包文件丢失了，可以尝试使用文件恢复工具恢复

如果建立比特币钱包的电脑丢失了，怎么改

可以，没有总金额。只要wallet.dat备份正确，完全可以恢复。与交易日期无关。